
Física de Radiaciones 2 
Segundo parcial 

25/10/2022 
 

Prueba 2,5 horas de duración 

 

1. Se tienen iones de neón ( 𝑁𝑒10
20 +10, 𝑀0 = 18617,7 MeV/𝑐2) cuya energía cinética es 800 MeV. 

¿Podrías estimar el tiempo en el cual son detenidos si inciden en tejido blando (músculo 

esquelético en este caso)? En caso afirmativo, halla dicho tiempo indicando qué 

suposiciones estás considerando para arribar al valor en cuestión. 

2. Una fuente de 𝑌90  de 3,7 × 108 Bq se encuentra en un recipiente con blindaje plomo                 

(Z = 82) que permite absorber partículas beta, cuyas energías máxima y promedio son       

2,28 MeV y 0,94 MeV, respectivamente. Estime la tasa a la que es irradiada la energía por 

bremsstrahlung y la tasa de fluencia de fotones a 1 m de distancia de la fuente. 

3. Considere una partícula de masa M con energía cinética T que colisiona con otra partícula 

de masa m en reposo. 

a. Calcule la máxima energía cinética T’ que la partícula de masa m puede tener luego 

de la colisión, en función de m, M y T. 

b. Si m<<M y T<<Mc2, obtenga la expresión aproximada de a en función de m y la 

velocidad incidente v de la partícula de masa M. 

c. Use la expresión apropiada, a o b, para calcular T’ en los siguientes casos: 

i. Pion incidiendo sobre un electrón con T = 70 MeV y con T = 2 MeV. 

ii. Positrón incidiendo sobre un electrón con T = 0,15 MeV y con T = 150 MeV. 

Compare y explique los dos valores obtenidos. 



  



   



 


